

22 АПР 1961

г. Курган

Газета №

В ГОСТИ К ЦЕЛИННИКАМ

В Курганскую область приехала группа артистов московского драматического театра имени К. С. Станиславского. Московские гости находятся сейчас в Куртамышском районе. Наш корреспондент связался с Куртамышом и обратился к руководителю группы заслуженному артисту РСФСР Е. П. Леонову с просьбой рассказать о предстоящих гастролях.

Е. П. Леонов сообщил:

— Мы привезли курганцам наш новый спектакль — лирическую комедию Вадима Коростылева «Верю в тебя». Гастроли открыли спектаклем в колхозном клубе с. Нижнего. Вчера играли в другой бригаде того же колхоза имени Ленина — в д. Коновалово. После двух спектаклей в куртамышском Доме культуры и встречи со зрителями в дешнем кинотеатре мы закончим выступления в этом районе.

Дальнейший путь лежит в Звериноголовский, Глядянский, Усть-Уйский, Альменевский, Шумихинский и Мишкинский районы. Мы будем выступать в колхозах, совхозах, районных центрах до 10 мая. А затем приедем в Курган, где дадим пять спектаклей с 11 по 15 мая.

Кроме постановки, у нас есть концертная программа. Ее мы будем показывать во время вечеров-встреч с курганцами. Мы с большой радостью знакомимся с новыми зрителями — труженниками новостроек и целинных земель ордена Ленина Курганской области. Уже первые встречи принесли чувство удовлетворения. Колхозные зрители принимают нас чудесно.

Мы пока еще очень бегло познакомились с Курганом, но город нам очень понравился. Впереди у нас много приятных знакомств, новых встреч. Во время своего пребывания в Кургане мы обязательно побываем в гостях у рабочих.

До скорых встреч!